
                Приложение 9

к Территориальной программе…

Порядок предоставления индивидуального медицинского поста 

в стационарных условиях по медицинским показаниям

Индивидуальный медицинский пост предоставляется при заболеваниях или состояниях, требующих непрерывного индивидуального контроля            за поведением пациента, который в силу своего заболевания или состояния не может понимать значения своих действий и руководить ими, вследствие чего представляет опасность для себя или окружающих. Индивидуальный медицинский пост предоставляется в случаях, когда непрерывный индивидуальный контроль невозможно обеспечить другим способом (например, переводом в специализированный психиатрический стационар или в отделение (палату) реанимации и интенсивной терапии).

Индивидуальный медицинский пост организуется путем дежурства медицинской сестры (фельшера) с обеспечением в том числе непрерывного визуального контроля за пациентом.

Показания для предоставления индивидуального медицинского поста устанавливает врач-психиатр. В случае когда осмотр врача-психиатра невозможно организовать с соблюдением требований к срокам                       его проведения, показания для предоставления индивидуального медицинского поста могут быть установлены лечащим врачом, заведующим отделением, дежурным врачом, главным врачом или его заместителем.

Ответственность за организацию индивидуального медицинского поста несет лечащий врач и заведующий отделением стационара,                            при их отсутствии – дежурный врач, руководитель медицинской организации       или его заместитель.
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